

数字化种植让骨结合更短更牢固

8月27日邀30名缺牙者与种植大咖面对面 种牙限时优惠 0531-82389888

本报记者 陈晓丽

目前种植牙作为牙缺失修复的一种方式,可以帮助市民解决缺牙问题,恢复咀嚼功能,且使用寿命长,让80岁老人也能拥有20岁年轻人一样的坚硬牙齿,延年益寿,重享年轻态生活品质。种植牙真的能用50年吗?如何选择合适的种植体?种植医生和医院水平怎么判断?种植牙价格真的这么便宜吗?8月27日济南拜博口腔医院邀请山东三甲公立口腔种植权威专家来院坐诊,征集30名缺牙顾客,定制种牙方案。预约即享:免费专家挂号、免费拍口腔CT片,种牙充值赠送10%,另送精美瓷器一份。拨打0531-82389888报名,名额即止。

退休老教师去“种牙” 白等半年却失败

68岁的退休教师刘老一辈子省吃俭用,在很多事情上都是能省则省。为了解决缺牙困扰,刘老搜集了不少关于烤瓷牙、种植牙的信息,在报纸上看到种植牙公益讲座都会报名。去年5月,刘老决定去门诊种牙,牙是种上去了,但刘老却没有体验到真牙般的感受。种的三颗种植体将近半年都没能修复,一直处于发炎的状态,最终医生告诉他,由于自身口腔条件不好,所以无法修复。花半年多时间,劳民伤财,却只换来一句无法修复,这让刘老一下子对牙齿失去了信心。

在一次退休老干部聚会上,刘老看到老同学年过七旬,吃肉啃骨头不在话下,三言两语就聊到了牙齿上。原来老同学也做了两颗种植牙,现在看起来跟真牙几乎没两样,想吃啥就吃啥,非常好用。后来刘老感叹道:“原来

不是种植牙不好,是我没选对地方和专家呀。”在老同学的推荐下,刘老来到了拜博口腔,专家检查后告诉刘老,由于有的机构卫生条件不达标,种植设备也比较落后,导致种植体周围炎症,自身牙骨长的不够牢无法承受后期修复,也就是骨结合质量不佳导致种植牙失败。

专家提醒:骨结合质量是关键 数字化种植长得更快更牢固

济南拜博口腔医院专家介绍:选择适宜的种植材料,个性化定制种植方案,对促进骨结合形成起着重要的作用。这就好比种树一样,根据实际情况选择种植方法可以使其稳定地向土中扎根,能更快、更好地成活。一例成功的种植牙,应该和骨组织形成良好的生物力学相容性,将咀嚼压力均匀分布到周围骨组织,过大或过小的压力,均可能引起牙周组织的吸收或萎缩,而所有的这些与压力分布有关的因素,都取决于医师的种植技

术水平和制定的种植方案。

拜博口腔将“快、准、精、微、恒”与“骨结合质量”紧密结合,数字化种植牙可以增加种植体表面亲水性,有利于蛋白质和生物分子的快速附着,在血液循环的作用下迅速与牙槽骨牢固结合,加上医生精准的种植位点,加快种植体和周边骨质结合,形成可媲美天然牙的稳固支撑力,大大缩短种植牙愈合周期。

活动链接

- 1、预约即免省权威种植专家挂号费、手术费、设计费、拍片费。
- 2、德国种植牙五折送冠,韩国种植牙200抵2000赠送全瓷冠。
- 3、种植牙充值赠送10%。
- 4、全瓷修复八八折
- 5、预约热线:0531-82389888

“爱泉护泉保泉”万人大签名

本报济南8月21日讯(记者 焦守广) 进一步增强节水护泉、保泉意识,擦亮家乡城市名片,8月17日上午,齐鲁制药在集团总部举行“爱泉·护泉·保泉,践行绿色发展理念”主题活动启动仪式。同时齐鲁制药驻济的各子公司,各单位陆续举行签名活动,预计此次签名人数达万人。

启动仪式上,齐鲁制药集团工会主席毕宁在发言中表示,泉水是这座城市最亮丽的一张名片,为济南带来了灵魂和活力,保泉护泉是齐鲁制药义不容辞的责任。毕宁号召全体员工,无论是在工作还是生活中,都要从细处着眼,从点滴做起,切实为保泉护泉、绿色发展作出应有贡献。

活动中,还举行了庄严的授旗和现场签名仪式。齐鲁天和惠世公司员工吕俊任说:“作为全省全国制药行业的领军企业之一,我们齐鲁制药必须担当起爱泉、护泉的责任,我们齐鲁人不但要扎根齐鲁,还要扎根济南,从我做起,从身边事做起,担当起爱泉护泉的这份责任。”齐鲁总厂高新分厂职工火煜说:“我感觉这项活动非常有意义,我作为公司一员感到非



常骄傲,我为能在这样一家富有社会责任的企业工作感到幸运,我也要努力工作,建设好我们的齐鲁家园,建设好我们的美丽泉城。”

作为济南本土企业,齐鲁制药对泉水有着特殊的感情,有着节水保泉、护泉的优良传统。早在上世纪90年代,公司就成功探索了工业中水回用的成功经验并在全集团推广;截至目前,公司仅用于污水处理的设施设备投入就超过9亿元。

总经理李燕本人更是身体

力行,积极投身各类保泉护泉活动。此前,齐鲁制药和李燕总经理本人先后分别两次被济南市授予保泉先进单位和先进工作者荣誉称号。

启动仪式结束后,齐鲁制药驻济的各子公司、各单位将陆续举行签名活动,预计此次签名人数将达万人。除此之外,他们还将通过“我为名泉代言”“我与名泉的故事”“节水保泉从我做起”等多种形式,持续将爱泉、护泉、保泉活动深入推进。

久治不愈白癜风患者将获免费治疗

据权威部门统计,目前我国约有1500万的白癜风患者,并且以每年10万的速度在递增,令人触目惊心,其中儿童和青少年成为疾病高发群体,部分患有白癜风的儿童因为家庭贫困,延误了病情,严重影响了发育、学习及正常生活,特别是给儿童青少年的身心健康带来较大的负面影响。然而现阶段白癜风错诊错治现象严重,更多的患者陷入患病——治不起病——致贫的无限死循环怪圈。

为了能让更多贫困的

白癜风患者治得起病、治得好病,都能享受到新的、专业的、先进的、系统的治疗,山东省青少年发展基金会、山东省希望工程、济南白癜风医院共同发起了“天下无白”大型公益救助活动。

“天下无白”大型公益救助活动是由山东省青少年发展基金会与济南白癜风医院共同发起,是山东省大型的权威的白癜风领域专项公益救助活动。为充分发挥慈善事业在社会保障体系中的作用,进一步解决山东籍白

癜风贫困患者的医疗问题,减轻贫困患者的医疗负担,每年将选择10名贫困白癜风患者进行免费治疗。

一、凡山东籍6-35岁贫困青少年白癜风患者均可报名。

二、脸上、四肢、躯体皮肤有白斑、白点、白块等疑似患者还可得到“天下无白”祛白基金提供的1万名免费筛查名额。

三、每位贫困白癜风患者还可申领1000元互助金用于疾病治疗。

救助热线:0531-88753333

医药资讯

“民间中医食疗第一人”胃肠专利获得者即将抵济,230元寻重症者老胃病 巧用中医食疗

老胃病久治不愈怎么办?会恶变吗?《黄帝内经》认为胃主受纳,脾主运化。脾胃不好易引发气血亏虚、食管炎、肠炎、失眠健忘、乏力等症,甚至引发恶化癌变!”被誉为民间中医食疗第一人王立财说。“饮食不规律,大量服药是导致老胃病的重要因素。我们用‘做减法’方式调养胃肠,最大限度减少用药,降低对胃肠刺激。反复发作者不妨试试我的食疗方!”

据悉,王立财1955年出生于吉林通化,17岁从医,擅长老胃病、颈腰椎病(另有睡觉疗法480元)。他痴迷中医40余年,开方下药与众不同,已获近10项国家专

利成食疗巨匠。王立财说:“本人谨遵医德不欺瞒百姓!很多人40天左右饮食、食辛辣之物不受影响。”据悉,王立财精选鸡内金高度提纯研发出老胃病食疗方,可直敷胃壁,快速激活胃底神经。急性胃炎、胃及十二指肠溃疡、糜烂萎缩等均可调养。现该方已获国家专利2008103020798,王立财也被列入《世界人物辞海》并被誉为中医奇人。王立财说“为帮患者康复,现230元寻半信半疑者试用,重症者速拨0531-86666626或到济南指定小偏方体验店咨询,另本人的食疗方决不含激素和西药,久服可强身健体。”

皮肤病患者不容错过:

大专家孙建方将来济会诊

本报济南8月21日讯(记者 孔雨童) 很多市民为了治疗一些顽固性皮肤病,常常北京、上海跑,挂号难不说,还要承担住宿、路费和时间成本。如今,在家门口就可以看大专家了,9月1日,济南市皮肤病防治院将邀请国家级皮肤病专家孙建方教授来济会诊。

孙建方,中华医学会皮肤性病学会常务委员,皮肤组织病理学组组长;中国医师协会皮肤病分会副会长、皮肤病

理亚专业委员会主任,教授委员会主席;亚洲皮肤科学会理事;首批“新世纪百万人才工程”国家级人才;尤其擅长疑难、少见、复杂皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约;搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。

蒋振松公益健康讲座 绿地泉开讲

本报济南8月21日讯(记者 焦守广) 20日上午,由绿地泉家委会举办的“山东省立医院专家蒋振松公益健康知识讲座在济南举行。现场绿地泉家委会健康委员会聘请省立医院脊柱外科专家蒋振松先生和省内著名养生专家郝延滨先生担任健康顾问。

蒋振松公益健康知识讲

座吸引近百名市民到场参与,共同学习颈椎的构造及保健知识,现场交流气氛热烈。蒋振松为山东省立医院脊柱外科副主任医师,副教授,医学博士。擅长诊治颈椎病、胸椎管狭窄、腰椎间盘突出、腰椎滑脱、脊柱骨折脱位、脊柱结核、脊柱畸形等各种脊柱疾患。